

Servicii de întocmire doc. tehnico - economică, fazele Exp. teh. drum, Exp. teh. Af, Studiu de fezab. - compl. cu elem. specif. DALI, Studiu geo., Studiu topo și Plan topo și Doc.teh. pt. ob. avizelor/acordurilor cf. CU pt. Ref. parte caros. și infrastr. DJ 672-0,7km Godinești, Gorj

I.D.: 66961209

Documente participare:

- Documentatia de atribuire.pdf

Data publicarii	10.03.22	Coduri CPV	71322500-6
Termenul limita pentru depunere:	21.03.22	Pretul estimativ:	63.025,21 RON - 63.025,21 RON

Descriere: Servicii de întocmire documentație tehnico - economică, fazele Expertiză tehnică drum, Expertiză tehnică Af, Studiu de fezabilitate - completat cu elementele specifice din documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, Studiu geotehnic, Studiu topografic și Plan topografic și Documentația tehnică pentru obținerea avizelor/acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism, pentru obiectivul de investiție: „Refacere parte carosabila și infrastructură DJ 672-0,7km, localitatea Godinești, județul Gorj”, în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, în următoarele faze: I) Expertiză tehnică drum - elaborată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 742/2018 privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor. II) Expertiză tehnică Af - elaborată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 742/2018 privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor. III) Studiu topografic și planul topografic vizat de către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (Proces verbal de receptie al OCPI); IV) Studiu geotehnic - verificat de verificator tehnic de proiecte Af; V) Studiu de fezabilitate - completat cu elementele specifice din documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, vizat de verificatorii tehnici de proiecte atestați în domeniile: drumuri A4, B2, D, Af, conform prevederilor din Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, aprobat în baza H.G. nr.742/2018; VI) Documentația tehnică pentru obținere avize /acorduri conform certificatului de urbanism verificată de verificatori tehnici de proiecte atestați conform prevederilor din Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, aprobat în baza H.G. nr.742/2018.